Protokol — nahradni dily Datum: 6.11.2009
Viyrobek: o
Nahradni dily:
DB 406 drti¢ benzinovy:
1.0brazek,vykres rozpadu nahradnich dilt
2.Tabulka nahradnich dilt
DRTIC DB 406 strana 1




Protokol — nahradni dily

Datum: 6.11.2009

Viyrobek:

DRTIC DB 406

OCNARSE

1.0brazek,vykres rozpadu nahradnich dilG:

DRTIC DB 406

strana 2




Protokol — nahradni dily

Datum: 6.11.2009

Viyrobek:

DRTIC DB 406

OARS

2.Tabulka nahradnich dila:

Oznaceni: Nazev: poc¢.kusu:
DB 405-1 Gumova noha + Srouby k uchyceni 2
DB 405-2 Ram nohou 1
DB 405-3 Podlozka 8,4 8
DB 405-4 Samojistna matice M8 4
DB 405-5 Krytka hlavy Sroubu M8 23
DB 405-6 Sroub M8x20 4
DB 405-7 Vysypnik dolni 1
DB 405-8 Vysypnik horni polohovaci 1
DB 405-9 Rozpérna trubka 3
DB 405-10 Rost 0 25mm 1
DB 405-11 Sroub nahradniho Stépkovaciho noze M10x10,5 3
DB 405-12 Zavlacka 4
DB 405-13 Krytka matice M8 22
DB 405-14 Vymezovaci krouzek L=15mm 4
DB 405-15 Vymezovaci krouzek L=20mm 4
DB 405-16 Vymezovaci krouzek L=38mm 8
DB 405-17 Kladivko drtice 16
DB 405-18 Vymezovaci krouzek L=8mm 4
DB 405-19 Pruzny kolik 0 4mm 4
DB 405-20 Hridel kladivek o0 20mm 4
DB 405-21 | Stepkovaci niz 2
DB 405-22 Sroub M8 pro &inny $tépkovaci nuz 3
DB 405-23 Leva strana drtice 1
DB 405-24 Kolo 2
DB 405-25 Rameno napravy 2
DB 405-26 Vicko 1
DB 405-27 Kovovy kryt loziska 1
DB 405-28 Levy vymezovaci krouzek rotoru vnéjsi 1
DB 405-30 Domecéek loziska 2
DB 405-31 Lozisko 2
DB 405-32 Levy vymezovaci krouzek rotoru vnitini 1
DB 405-33 Rotor 1
DB 405-34 Pero tésné 1

DRTIC DB 406

strana 3




Protokol — nahradni dily

Datum: 6.11.2009

Viyrobek:

DRTIC DB 406

OCNARSE

DB 405-35 Zadni kryt drtice 1
DB 405-36 Horni strana drtice 1
DB 405-37 Box na naradi 1
DB 405-38 Gumova podlozka drtiCového nasypniku 1
DB 405-39 Zasobnik drtice 1
DB 405-40 Madla 2
DB 405-41 Hacek 2
DB 405-42 | Sroub M8x30 20
DB 405-43 Motor BaH 6,5Hp 1
DB 405-44 Zatézova spojka 1
DB 405-45 Klinovy femen 1
DB 405-46 Kryt femenu 1
DB 405-47 Pojistny krouzek 1
DB 405-48 Vymezovaci krouzek remenice 1
DB 405-49 | Remenice o 150mm 1
DB 405-50 Pravy vymezovaci krouzek vnéjsi 1
DB 405-51 Pravy vymezovaci krouzek vnitini 1
DB 405-52 Prava strana drtice 1
DB 405-53 | Cep dlouhy 2
DB 405-54 Hridel napravy 1
DB 405-55 | Sroub madla 1
DB 405-56 | Sroub rozpéraci trubky nohou M8x205 2
DB 405-57 Sroub rozpéraci trubky M8x195 3
DB 405-58 Tésnici liSta 2
DK 406-64 Hranaty zasobnik Stépkovace 4d 1
DK 406-65 Pasivni ntz stépkovace hranaty 1
DK 405-66 | Sroub pasivniho noze 4
DK 405-67 Plastova plachta 1
DK 406-68 Plastovy kryt nasypniku 1

DRTIC DB 406

strana 4




